

全面建设清廉晋中

和顺县纪委监委“亲清”监督搭建政企“廉心桥” “小小监督卡”优化营商大环境

本报讯“您好,这是我们制作的‘亲清’监督卡,如果您发现我...

(侯园园)

助企纾困 应变克难·晋中在行动

“定制式”服务 “零距离”解忧 和顺县下好助企纾困“及时雨”

本报讯 受疫情影响,近期和顺县不少企业遇到原材料上涨、货款、资金回笼难等众多难题...

(李世鹏)

和顺县公安局

开展打击整治养老诈骗宣传活动

本报讯 为维护老年人合法权益,为老年人安享幸福晚年营造良好社会环境...

打击整治养老诈骗专项行动

和顺县筑牢农村党组织战斗堡垒

把“五中心”打造成基层治理的“主阵地”

本报讯 今年以来,和顺县坚持问题导向、紧扣基层需求,按照“能融尽融”原则...

体债务资金462.29万元。同时,和顺县结合各村特色资源和优势产业,制定“一村一业”“一村一品”产业规划...

方面培训,努力培养一批有文化、懂技术、会经营、善管理的致富带头人。聚焦“值好班、履好职”功能...

做好教育引导、化解稳控等工作,提升法治乡村建设水平。聚焦“定好规、创好星”功能...

奋进新征程 建功新时代

紧盯关键环节 严把工程质量

华阳集团泊里矿井项目建设快速有序推进



华阳集团泊里公司项目建设现场 侯颖 摄

本报讯 6月2日,和顺县华阳集团泊里公司110KV变电站工程建设现场,数十名施工人员头顶烈日,正在紧张地忙碌着...

提供充足动力。”华阳集团泊里矿井项目是华阳集团转型关键期布局建设的重点项目,矿井采用主斜副立综合开拓方式...

极与晋中市供电局沟通,提前启动永久110KV变电所工程。统筹兼顾,合理安排,严格做到刚性制度、刚性检查、刚性考核...

(李世鹏)

青城镇

盘活集体经济 激发内生动力

本报讯 今年以来,和顺县青城镇将发展壮大村集体经济作为乡村振兴战略的牛鼻子来抓,带领村级党组织聚焦主业、联动全盘、创新赋能...

保数量、壮体量。为深化涵盖“鸡、鸭、猪、牛、羊、果、林、菜、菇”九个方面的具有青城镇特色的“一主多辅”产业发展大格局,青城镇积极申请财政补助资金...

借力量、提质量。土岭村党支部立足种植基础,新建20座蔬菜暖棚,下好创新“先手棋”。引进暖棚,可突破普通蔬菜大棚种植受季节、温度等影响的局限性...

(薛玲珠)



和顺县立足“三建三力”引导物业公司建立党组织

“红色物业”激活基层治理“新动力”

本报讯 今年以来,和顺县坚持以党建为引领,立足“三建三力”,整合各方力量资源,引导物业公司建立党组织,全域推行红色物业工作...

建好组织,提升引领力。以“创建企业党建品牌,打造红色物业”为目标,引导未成立党支部的11家物业公司组建物业党组织,强化党建工作在小区物业管理中的引领作用...

动,注重意识引领,压实“两个责任”,营造浓厚氛围。建立载体,提升凝聚力。坚持“抓点示范、以点带面、整体推进”的工作思路,发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用...

领、双向培养”工程,将习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大以及历次全会精神、党章党规等作为必学内容,强化党员理论学习武装...

(魏丽香)



日前,残疾人白福庆先后到和顺县松烟镇南天池村、雷庄、走马槽等9户残疾人家中,将自己平时生活中积攒的5000元送到了他们的手中。

王建芳 摄影报道